



В Оренбурге проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка

Утром 14 декабря 2014 года в одной из комнат в жилом доме в городе Оренбурге обнаружено тело новорожденного мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром мама младенца обратила внимание, что ребенок не дышит. Женщина вызвала «скорую помощь». Прибывшие медики обнаружили тело мальчика без признаков жизни.

По имеющимся данным, мама ребенка имеет на иждивении еще двоих девочек, которые посещают детский садик, в отношении ещё 4 детей она лишена родительских прав.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти малыша назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817395/folder/1048783>